
ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS 

du 15 octobre 2024

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 17 Septembre 2024

Vote : Favorable à l’unanimité

1. Rapport  24-41482-DETECES  –  (Commission  VAT)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION ÉCONOMIE TOURISME EMPLOI COMMERCE
ENSEIGNEMENT SUPÉRIEUR  – Attribution de subvention
aux  structures  œuvrant  en  faveur  du  développement
économique de Marseille, de l’insertion professionnelle et de
l’emploi – Approbation de conventions.

Rapporteur : Romain PASTOR

Vote : Favorable à l’unanimité

2. Rapport  24-41276-DAEJ  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES
PETITES MARSEILLAISES ET DES PETITS MARSEILLAIS
– DIRECTION DE L’ANIMATION ÉDUCATIVE ET DE LA
JEUNESSE  – Attribution de subventions à des associations
dans  le  cadre  de  sa  politique  d’éducation  populaire  –
Approbation de conventions et d’avenants.

Rapporteur : Sabrina NAIT ALI

Vote : Favorable à l’unanimité



3. Rapport  24-41302-DPE  –  (Commission  VDV)  -
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DES PETITES
MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS  MARSEILLAIS  –
DIRECTION  DE  LA  PETITE  ENFANCE  –  Attribution  de
subventions à des associations œuvrant dans le domaine de la
petite  enfance  –  Avenants  n°1  aux  conventions  de
fonctionnement de 2024 – Paiement aux associations du solde
des subventions 2024.

Rapporteur : Elisabeth  GIACOMONI 

Vote : Favorable à l’unanimité

4. Rapport  24-41353-DLLHI  –  (COMMISSION  VAT)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION DU LOGEMENT ET DE LA LUTTE CONTRE
L’HABITAT  INDIGNE –  Lutte  contre  les  marchands  de
sommeil  –  Attribution  d’une  subvention  au  dispositif
d’accompagnement aux droits liés à l’habitat – Conventions
annuelles  de  financement  avec  l’ADH,  l’ASMAJE-CADE,  le
CANA, l’AELH, la FAP.

Rapporteur : Chaidati SOILIHI 

Vote : Favorable à l’unanimité

5. Rapport  24-41206-DF  –  (Commission  AGE)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  MAÎTRISER  NOS
MOYENS  –  DIRECTION  DES  FINANCES  –  GARANTIE
D’EMPRUNT –  Société  BATIGERE  Habitat  –  Chemin  de
l’Américaine  PPP  –  Acquisition  en  VEFA  de  51  logements
collectifs sociaux (21 PLUS, 16 PLAI et 14 PLS) dans le 15è
arrondissement.

Rapporteur : Tamara BEARD 

Vote : Favorable à la majorité et Abstention Rassemblement National 



RECTIFICATIF

6. Rapport  24-41166-DFI  –  (Commission  VAT)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION  FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  –  SERVICE
ACTION  FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE –  15è
arrondissement – Cité de la Solidarité – Cession d’une partie
d’un terrain communal non bâti d’environ 290m2 à UNICIL.

Rapporteur : Samia GHALI 

Vote : Favorable à l’unanimité

7. Rapport  24-41380-DC  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE –  DIRECTION DE LA CULTURE  –  Attribution  de
subventions  d’investissement  –  Cinquième  répartition  –
Différents secteurs culturels – Approbation des conventions
de subventionnement conclues entre la Ville de Marseille et
diverses structures.

Rapporteur : Catherine VESTIEU 

Vote : Favorable à l’unanimité

RECTIFICATIF

8. Rapport  24-41381-DC  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE – Approbation d’une
sixième répartition aux associations ou organismes culturels
au titre des subventions 2024 – Approbation des conventions
et leurs avenants.

Rapporteur : Catherine VESTIEU 

Vote : Favorable à l’unanimité



9. Rapport  24-41385-DML  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE –  DIRECTION DE LA MER ET  DU LITTORAL –
Attribution  de  subventions  à  des  associations  et  autres
structures  d’activités  maritimes  et  littorales  –  3ème
répartition.

Rapporteur : Hedi RAMDANE 

Vote : Favorable à l’unanimité

10. Rapport  24-41398-DTEM  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION DE LA TRANSITION ÉCOLOGIQUE ET DES
MOBILITÉS  –  POLE  TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  ET
ENVIRONNEMENT  DE  VIE  –  SERVICE  ESPACES
NATURELS ET BIODIVERSITÉ – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE  VILLE  AU  QUOTIDIEN  –  DIRECTION  DU
CADRE  DE  VIE –  Attribution  de  subventions  à  neuf
associations œuvrant dans le domaine de la protection de
l’environnement – Approbation de deux conventions.

Rapporteur : Tamara BEARD 

Vote : Favorable à l’unanimité

11. Rapport  24-41407-DSAS  –  (Commission  AGE)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DES
SOLIDARITÉS  ET  DE  L’ACTION  SOCIALE –  Rapport
visant  à  autoriser  la  Ville  à  déposer  un  dossier  de
candidature à l’appel  à projet  lancé par l’ARS et  le CD13
pour la construction d’un nouvel EHPAD de 88 places.

Rapporteur : Chaidati SOILIHI 

Vote : Favorable à l’unanimité



RECTIFICATIF

12. Rapport  24-41420-DPP  –  (Commission  AGE)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DE
LA PRÉVENTION DE LA PROTECTION – Prévention de la
délinquance – 3ème répartition de subventions.

Rapporteur : Hedi RAMDANE 

Vote : Favorable à l’unanimité

13. Rapport  24-41421-DPP  –  (Commission  VDV)  -
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DE
LA PRÉVENTION DE LA PROTECTION – Prévention de la
délinquance : 2ème répartition de subventions de l’appel à
projets  «Prévention  des  conduites  à  risques  chez  les
jeunes».

Rapporteur : Hedi RAMDANE 

Vote : Favorable à l’unanimité

14. Rapport  24-41432-DNV  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  AU
QUOTIDIEN – DIRECTION DE LA NATURE EN VILLE –
SERVICE  CONNAISSANCE  DU  PATRIMOINE  ET
GESTION DES USAGES – Attribution de subventions aux
associations  «Les  Jardins  de  Julien»,  «Jardin  Partagé  du
Belvédère»,  «Terre  d’Entraide  et  de  partage  «Les  Mains
Vertes»,  «Gestion  Animation  Social  Malpassé»,
«Pachamama», «Pepins Production» Et «Protis».

Rapporteur : Tamara BEARD 

Vote : Favorable à l’unanimité



15. Rapport  24-41450-DNV  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  AU
QUOTIDIEN – DIRECTION DE LA NATURE EN VILLE –
SERVICE  ESPACES  VERTS  ET  RENATURATION –
Sécurisation du Parc Corbières – 16ème arrondissement –
Approbation de l’affectation de l’autorisation de programme
relative aux travaux – Financement.

Rapporteur : Tamara BEARD 

Vote : Favorable à l’unanimité

16. Rapport  24-41465-DNV  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  AU
QUOTIDIEN – DIRECTION DE LA NATURE EN VILLE –
SERVICE ESPACES VERTS ET RENATURATION – Aire de
Jeux  de la traverse du Bachas – 15ème arrondissement –
Approbation d’une convention de gestion entre la Villes de
Marseille et la Métropole Aix-Marseille-Provence.

Rapporteur : Tamara BEARD 

Vote : Favorable à l’unanimité

17. Rapport  24-41474-DGAVD  –  (Commission  AGE)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION DE LA TRANSITION ÉCOLOGIQUE ET DES
MOBILITÉS  –  POLE  TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  ET
ENVIRONNEMENTS DE VIE – SERVICE CLIMAT, AIR ET
ÉNERGIE  –  SERVICE  AGRICULTURE  URBAINE  ET
SENSIBILISATION A  L’ENVIRONNEMENT  –  Attribution
d’une  subvention  à  une  association  œuvrant  dans  le
domaine de la transition écologique et de l’environnement.

Rapporteur : Tamara BEARD 

Vote : Favorable à l’unanimité



18. Rapport  24-41476-DSAS  –  (Commission  AGE)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DES
SOLIDARITÉS ET DE L’ACTION SOCIALE – Approbation
de la convention cadre entre la Ville de Marseille et l’État
pour  le  soutien  au  fonctionnement  des  CENTRES
D’HÉBERGEMENT ET DE RÉINSERTION SOCIALE (CHRS) La
Minoterie et Chez Simone.

Rapporteur : Chaidati SOILIHI 

Vote : Favorable à l’unanimité

19. Rapport  24-41395-DS  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS
LIBRE – DIRECTION DES SPORTS  – Approbation d’une
cinquième  répartition  de  subventions  aux  associations
sportives – Approbation des conventions.

Rapporteur : Hedi RAMDANE 

Vote : Favorable à l’unanimité

20. Rapport  24-41477-DSAS  –  (Commission  AGE)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DES
SOLIDARITÉS ET DE L’ACTION SOCIALE – Attribution de
subventions au CCAS et à des associations de solidarité et
de  lutte  contre  l’exclusion  dans  le  cadre  du  Contrat
Territorial d’Accueil et d’Intégration 2024 et d’une troisième
répartition de droit commun.

Rapporteur : Chaidati SOILIHI 

Vote : Favorable à la majorité et Contre Rassemblement National



RECTIFICATIF

21. Rapport  24-41481-MRUQP  –  (Commission  VET)  –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN –
MISSION  RÉNOVATION  URBAINE  ET  QUARTIERS
PRIORITAIRES – Politique de la Ville – Programme DSU
3ème  série  de  subventions  de  fonctionnement  et
d’investissement 2024.

Rapporteur : Sabrina HOUT 

Vote : Favorable à l’unanimité

22. Rapport 24-41489-DLSVAEC – (Commission VDV) –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DU
LIEN  SOCIAL,  DE  LA  VIE  ASSOCIATIVE  ET  DE
L’ENGAGEMENT  CITOYEN  –  SERVICE  DE  LA  VIE
ASSOCIATIVE  ET  ENGAGEMENT  –  Attribution  de
subventions à des associations à caractère social – Dernière
répartition 2024.

Rapporteur : Sabrina NAIT ALI 

Vote : Favorable à l’unanimité

23. Rapport 24-41519-DETECES – (Commission VAT) –
DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE  VILLE DE DEMAIN –
DIRECTION ÉCONOMIE TOURISME EMPLOI COMMERCE
ENSEIGNEMENT  SUPÉRIEUR  –  MISSION  EMPLOI –
Fond d’innovation pour l’Emploi – Attribution de subventions.

Rapporteur : Romain PASTOR 

Vote : Favorable à l’unanimité



24. Rapport 24-41520-DGAREGP – (Commission AGE) –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  RELATIONS
EXTÉRIEURES  ET  GRANDS  PROJETS  –  MISSION  DE
COORDINATION DES MAIRIES DE SECTEUR – Révision
2025 de l’inventaire  des  équipements  dont  la  gestion est
transférée aux Mairies de secteur.

Rapporteur : Gilbert SPINELLI 

Vote : Favorable à l’unanimité

25. Rapport 24-41530-DGAREGP – (Commission AGE) -
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  RELATIONS
EXTÉRIEURES  ET  GRANDS  PROJETS  –  MISSION  DE
COORDINATION DES MAIRIES DE SECTEUR – Dotations
financières 2025 allouées aux Mairies de secteur.

Rapporteur : Gilbert SPINELLI 

Vote : Favorable à l’unanimité

26. Rapport  24-41557-DSPI  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS
JUSTE, PLUS SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DE
LA SANTÉ PUBLIQUE ET DE L’INCLUSION – Attribution
de  subventions  aux  associations  œuvrant  en  faveur  des
personnes  en  situation  de  handicap  –  Budget  2024  –
Cinquième répartition.

Rapporteur : Chaidati SOILIHI 

Vote : Favorable à l’unanimité



27. Rapport  24-41275-DGAPM  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES
PETITES  MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS
MARSEILLAIS – DIRECTION RELATION AUX FAMILLES
ET  PROJETS  PARTENARIAUX  –  Approbation  de
subventions  aux  associations  dans  le  cadre  des  Cités
Éducatives 2024 – Approbation des conventions.

Rapporteur : Catherine VESTIEU 

Vote : Favorable à l’unanimité

28. Rapport  24-41278-DAEJ  –  (Commission  VDV)  –
DIRECTION GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES
PETITES  MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS
MARSEILLAIS  –  DIRECTION  DE  L’ANIMATION
ÉDUCATIVE  ET  DE  LA  JEUNESSE  –  Attribution  de
subventions à des associations dans le cadre de la politique
jeunesse de la Ville de Marseille.

Rapporteur : Lyece CHOULAK

Vote : Favorable à l’unanimité

 -


